Контрольная работа по теме: «Величины. Сложение и вычитание многозначных чисел»
	Вариант 1

1. Реши задачу:

На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе – на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок – в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

2. Выполни вычисления и сделай проверку:

700000 – 24618                    804608 + 96395                    312879 – 179542

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик:

28 км 640 м – 9 км 890 м

18 т 360 кг + 16 т 740 кг

4 ч 40 мин – 55 мин

      4. Реши уравнение:

290 + Х = 640 – 260
      5.* Вставь пропущенные цифры:

   3*79

+ 43*1

   560*

** 568

     6.* Укажи порядок действий:

а : в – с х d + k x m : n



	Вариант 2

1. Реши задачу:

Зимой в магазине продали 3486 кукол, весной  - на 697 кукол меньше. Из всех проданных кукол 4486 кукол были в платьях, а остальные – в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?
2. Выполни вычисления и сделай проверку:

600600 – 24863                  143807 + 57296                      529631 – 181479

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик:

16 т 230 кг – 9 т 750 кг

32 км 560 м + 19 км 540 м

2 ч 2 мин – 45 мин

      4. Реши уравнение:

400 – Х = 275 + 25

      5.* Вставь пропущенные цифры:

   671*

+ 5*83

   76*9

** 626

     6.* Укажи порядок действий:

а : (в – с) х d + k x (m : n)



Контрольная работа по теме: «Умножение и деление многозначных чисел на однозначное число»

	Вариант 1

1. Реши задачу.

Один станок работал 3 часа, изготавливая каждый час 1200 деталей. Менее мощный станок работал 4 часа, изготавливая по 890 деталей в час. Сколько всего деталей изготовили эти станки?

2. Выполни вычисления:
237592 х 4                               7 х 16004                             65376 : 9

7518 х 2                                   8571 : 3                               1722 : 6

3. Реши уравнение:
Х х 8 = 800 х 10

4. Сравни выражения, поставь знаки <, > или =:

1212 + 1212 + 1221 … 1212 х 3                                         20400 : 4 … 20000 : 4 + 400 : 4

19300 : 4 + 2828 … 19300 : 4 + 2882                                 5060 х 6 … 5600 х 6

5.* Запиши все однозначные числа, при которых верна каждая из приведённых записей:
      165 х      < 1650                                     222 х      > 888

6.* Реши задачу:

В вазе лежали яблоки. В эту вазу положили 11 груш. После того, как из вазы взяли половину фруктов, в ней осталось 16 фруктов. Сколько яблок было в вазе сначала?



	Вариант 2

1. Реши задачу.

К пристани причалили 2 теплохода, на каждом из которых было по 750 человек, и 3 теплохода, на каждом из которых было по 630 человек. Сколько всего человек привезли теплоходы?

2. Выполни вычисления:

123812 х 6
6512 : 4
                      48068 х 4

3 х 8426                                   32568 : 6
                   2435 : 5
3. Реши уравнение:

20 х Х = 840 - 720

4. Сравни выражения, поставь знаки <, > или =:

7979 + 7979 + 7979 … 7979 х 3
                                        305000 : 5 … 30000 : 5 + 5000 : 5

65376 : 9 + 3737 … 65376 : 9 + 3773
                                8303 х 9 … 8330 х 9

5.* Запиши все однозначные числа, при которых верна каждая из приведённых записей:

      111 х      > 666                                       623 х      < 6230
6.* Реши задачу:

В корзину с красными яблоками положили 15 зелёных яблок. После того, как из корзины взяли половину яблок, в корзине осталось 18 яблок. Сколько красных яблок было в корзине сначала?



Контрольная работа за 2 четверть

	Вариант 1

1. Реши задачу.

С опытного участка собрали 400 кг зерна. 1/5 зерна составляла рожь, пшеница - 3/4 остатка, а остальное – ячмень. Сколько кг ячменя собрали?

2.  Выполни вычисления:

908000 – 7 х (233064 : 9)

(46302 х 4 – 156438) : 5

102005 – 302 х 7 + 41240 : 5

3. Составь и реши уравнение.

Разность неизвестного числа и числа 97 равна произведению чисел 25 и 9

      4. Сравни и поставь знаки <, > или = :

1 т 6 ц … 54 т 32 ц – 53 т 28 ц

2 м 7 дм … 18 м 54 дм : 9

3 сут. 9 ч … 4 сут. 20 ч – 50 ч

5. Реши геометрическую задачу.

Площадь прямоугольного сада 2400 кв. м, его ширина 40 м. На сколько ширина этого сада меньше, чем длина?

6.*  Реши уравнение.

Х х 8 + (560 – 320) = 70 х 3 + 490 : 7



	Вариант 2

1. Реши задачу.

В магазин привезли 276 кг крупы. Гречка составляла 1/3 всей крупы, рис - 1/4 остатка. Сколько риса в магазине?

2.  Выполни вычисления:

600700 – 8 х (27138 : 6)
(93706 х 7 – 626953) : 3

19990 + 36876 : 4 – 105 х 5

3. Составь и реши уравнение.

Сумма неизвестного числа и числа 85 равна частному чисел 255 и 3

      4. Сравни и поставь знаки <, > или = :

1 т 9 ц … 27 т 84 ц – 26 т 76 ц

8 м 3 дм … 32 м 4 дм : 4

4 сут. 5 ч … 6 сут. 10 ч – 30 ч

5. Реши геометрическую задачу.

Площадь прямоугольного участка 40 кв. м, его длина 10 м. Найди периметр этого участка.
6.*  Реши уравнение.

Х х 8 + (560 – 320) = 70 х 3 + 490 : 7




Контрольная работа по теме: «Умножение и деление на числа, оканчивающиеся нулями»

	Вариант 1

1. Решите задачу:

3 дня ученик читал по 45 страниц в день, а потом прочитал ещё 50 страниц. Сколько страниц осталось ему прочитать, если в книге 300 страниц?

2. Вычисли:

62240 : 40                                       238800 : 600

4050 х 600                                      7320 х 40

3. Найти значение выражения:

563430 : 70 + 9204 х 40
4. Реши уравнение:

204 х 500 – х = 390

5. Геометрическое задание.

Начерти квадрат со стороной 5 см. Закрась 1/5 площади данного квадрата. Сколько квадратных сантиметров ты закрасил?

6*. Задача на смекалку.

В одном бочонке было 20 кг мёда. После того, как Вини-Пух взял из него 2 кг мёда, в нём осталось на 4 кг меньше, чем в другом бочонке. Сколько кг мёда стало в двух бочонках?
 

	Вариант 2

1. Решите задачу:

5 дней магазин продавал по 65 м шёлка, а потом продал ещё 300м. сколько метров осталось продать, если в магазин завезли 1000 м шёлка?

2. Вычисли:

75270 : 30                                       205100 : 700

2700 х 900                                      7080 х 50

3. Найти значение выражения:

432360 : 60 + 7021 х 30

4. Реши уравнение:

701 х 200 – х = 920

5. Геометрическое задание.

Начерти квадрат со стороной 4 см. Закрась 1/4 площади данного квадрата. Сколько квадратных сантиметров ты закрасил?

6*. Задача на смекалку.

Бригада из пяти плотников и одного столяра выполнила работу. Плотники получили за неё по 200 рублей, а столяр – на 30 рублей больше среднего заработка бригады. Сколько получил за работу столяр?



Контрольная работа за 3 четверть

	Вариант 1

1. Решите задачу:

Два теплохода вышли из одного порта одновременно в разных направлениях. Какова скорость второго теплохода, если первый шёл со скоростью 45 км / ч, а расстояние между ними через 3 часа было 264 км?

2. Найти значение выражения:

20000 – 282 х 750 : 47 + 989

(395 х 52 – 603) + 960 : 24

3. Реши уравнение:

48 + Х х 6 = 60

4. Реши примеры с именованными числами

36 кг 850 г + 73 кг 950 г = … кг …г

3 мин 10 с – 45 с = …мин …с

712 м 41 см + 866 м 95 см = …км …м … см

5. Геометрическое задание

Площадь футбольного поля 244 кв.м. Длина поля – 16 метров. Найти ширину футбольного поля.

6.* Верна ли запись?

6548 : 2 + 987 х 4 х (342 – 342) = 0   

	Вариант 2

1. Решите задачу:

Два мотоциклиста, расстояние между которыми 240 км, одновременно выехали навстречу друг другу и встретились через 3 часа. Найди скорость одного из них, если скорость второго 42 км / ч?
2. Найти значение выражения:

187 х (35958 : 49 – 362) + 764

5168 : (2437 – 44 х 55) + 906

3. Реши уравнение:

Х : 12 + 109 = 211

4. Реши примеры с именованными числами

70 кг 574 г - 28 кг 735 г = … кг …г

8 мин – 5 мин 47 с = …мин …с

868 м 95 см + 925 м 34 см = …км …м … см

5. Геометрическое задание

Площадь пришкольного участка 156 кв. м. ширина пришкольного участка – 12 метров. Найди длину пришкольного участка.
6.* Верна ли запись?

6548 : 2 + 987 х 4 х (342 – 342) = 0   


